CucreMa aBTOMaTH3UpOBaHHAst HHGOpMaMOHHO- |BHeceHa B ['ocyiapcTBEHHBIN peecTp CpelCTB
HU3MEpUTENBHAs KOMMEPYECKOTO y4eTa HA3MEpEHHIA

anektposHeprun - AUMUIC KYV3D OAO
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Hsrorosinena mo npoektHo# qokymentamuu OO0 «TEJIEKOP — Ty, r. Mockaa,
3aBoackoil Homep Ne 1206005.

HA3SHAYEHUE U OBJIACTb ITPUMEHEHHWA

Cucrema aBTOMAaTH3WpOBaHHas HH(POPMAIMOHHO-U3MEPHUTEIbHAs KOMMEDPYECKOTO  ydera
anexTposneprun (nanee - AMMC KVY3) OAO «Yebokcapckas I'DC», Uysamickas pecnyOiuka,
r. HoBoueGokcapck mpeaHa3HaueHa Ui U3MEPEHHUS aKTUBHOM M PEaKTUBHOM JHEPIUH, a TaKXKe I
aBTOMaTH3MPOBAHHOTO c6opa, 06paboTKH, XpaHEeHH B 0TOOpa)keHUs HH(OpMAIHH.

O6nacteio npuMmenenus jgaHHod AMUC KVD spnsderca xoMMepueckuil yu&€T oJIEKTpUYECKOH
sHeprud B OAO «Yebokcapckas 'DC» r. HoBouebokcapck mo yTBEpKAEHHOH METOAMKE BHITIOIHEHUS

H3MEPEeHUIl KOJIMYeCTBa 3jieKTpudeckoit sueprun (MBU KYO).

OIIMCAHHE

AVUNC KVY3D mnpeacraBnter coboli MHOroyHKIHOHAJIBHYIO, MHOTOYPOBHEBYIO CHCTEMY C
[EHTPAJTM30BaHHBIM YIIPaBICHHEM H paclpelelieHHOM (YHKIMel H3MepeHHs, KOTopas COCTOMT M3 3
H3MEPUTENBHBIX KaHaIoB (nainee - MK), n3MepHTeNnbHO-BEIYACIUTENFHOIO KOMIITIEKCA 3NIEKTPOYCTaHOBKH
(manee - UBKD3), napopmannonHo-BeraucutensHoro kommiekca AMC KVY3 (nanee - UBK).

ANHUC KV pemaet cneyroniyie 3aauu:

— wu3MepeHde 30-MUHYTHBIX IpUpALICHAH aKTHBHOH U peaKTUBHOH’ 3JIEKTPOSHEPTHH;

— nepuoandeckuit (1 pa3 B CyTKH) H/MIIM MO 3arpocy aBTOMAaTH4eCKU# cOOp NPHBS3aHHEBIX K
eIMHOMY KaJIeHJJapHOMY BpEMEHH Pe3yJIbTaTOB M3MEPEHHH IpUpaIleHUH 3JIEKTPOSHEPTHH C 3adaHHOM
JIUCKPETHOCTHIO YueTa (30 MuH.);

— XpaHEHHE pe3ylbTaTOB M3MEPEHHH B CIEIMATM3HPOBAaHHOW 0a3e MaHHBIX, OTBEYAIOLIEH
TpeOOBaHHIO MOBHIINEHHOM 3aMIMICHHOCTH OT NOTepH HH(popManun (pe3epBupoBanne 6a3 JaHHBIX) H OT
HECAaHKIMOHUPOBAHHOTO JOCTYIIA;

— Tmepelada B OpraHM3allid — YYaCTHUKH OIITOBOTO pHIHKA 3eKTposHeprun (OPJ) pe3ynsTaros




U3MEPEHHUI;

— MPeroCTaBIEHUE IO 3aIPOCy KOHTPOJIBHOTO JOCTyNa K pe3yjbTaTaM HM3MEPEHUH, JaHHBIX O
COCTOSIHUM OOBEKTOB U CPEACTB M3MEPEHUH CO CTOPOHBI CepBepa OpraHU3aluil - yYaCTHUKOB ONTOBOTO
PBIHKA 3JIEKTPOIHEPTUH;

— obecrieueHue 3amUThl 00OPYAOBaHMs, NPOTpaMMHOrO oOecreueHuss ¥ JaHHBIX OT
HECAHKIIMOHMPOBAHHOTO JIOCTyIA Ha (PM3NYECKOM U IPOrpaMMHOM YpOBHE (YCTaHOBKA IapoJieH U T.IL.);

— JIMarHOCTMKAa W MOHUTOPHMHI (DYHKLMOHHMPOBAHMUS TEXHUYECKHUX U HPOTPAMMHBIX CPEICTB
ANNC KVYD3;

— KoH¢urypupoBaHue 1 HacTpoiika napamerpos AUNC KVY3;

— BeneHue cucteMsl eauHoro Bpemenu B AULMIC KYD (koppekius BpeMeHn).

AUNNC KYD3 Brirovaet B ce0st Cleayrone ypoBHU:

1-ii ypoBeHb — u3MepuTenbHblie kaHainsl (MK), BkiItoyaronye n3MepuTesbHble TpaHCHOPMaTOPHI
toka (TT) kmacca rounoctu 0,2S, 0,5 u 1,0 mo 'OCT 7746, uamepurenbHble TpaHCHOPMATOPHI
Hanpsbkenus (TH) kinacca tounoctu 0,5 1 1,0 mo 'OCT 1983 1 cueTunku akTUBHON M peakKTUBHOM
snextposnepruu Tuna COT4-TM.03, COT4-TM.03.08 kiacca tounoctu 0,2S nmo 'OCT 30206 (B wactu
akTuBHOM 3nekTposHeprun) u 0,5 mo I'OCT 26035 (B yacTH peakTUBHOM 3JIEKTPOIHEPTUN),
yctanoBieHHble OAO «Yebokcapckoit ['DCy», n ykazanasie B Tadnuie 1 .

2-if ypOBEHb — U3MEPUTENBHO-BBIYUCIUTENbHBIN KOMIUIEKC 3eKkTpoycTaHoBkH (MBKD),
CO3/IaHHBII Ha OCHOBE ycTpoiicTBa coopa u nepenayun nanubix (Y CII) tuma « 9KOH-3000».

3-if ypoBeHb - nHpopMarroHHO-BbrurciuTenbHbii koMiuieke (MBK) AUMC KV, Brmrouaromuii
B ceba PC-coBMecTuMBIi  KOMIBIOTEp B  CEPBEPHOM  MCIOJHEHMH C  YCTAHOBJICHHBIM
CrielMaIn3upoBaHHbIM nporpaMMHbIM oOecniedueHneM «EMCOS Corporate», cucremy oOecredeHus
enuHoro Bpemenu (nanee - COEB), annapaTypy mnepenaduu AaHHBIX BHYTPEHHMX M BHEIIHUX KaHAJOB
CBSI3M, aBTOMAaTU3UPOBaHHOE pabouee MecTo oneparopa (naiee - APM).

[lepBuuHble (ha3HbIE TOKM U HANPSKEHUS MPeoOpa3yoTCsl U3MEPUTENIbHBIMU TpaHchopMaTOpaMu
B AQHAJIOTOBbIE CUTHAJIBl HU3KOTO YpPOBHS, KOTOpPbIE IO TMPOBOJHBIM JIMHHUSM CBSA3M IOCTYNAIOT Ha
COOTBETCTBYIOILIME BXObI NEKTPOHHOI'O CUETUMKA IJIEKTPUUECKOM 3Hepruu. B cueTunke MrHOBEHHBIE
3HAYEHUS] AHAJIOTOBBIX CHUTHAJIOB MpeoOpasyrorcss B LuppoBoil curHai. [lo MrHOBEHHBIM 3HAUEHUSIM
CHJIBI JICKTPUYECKOI0 TOKa M HANPSHKEHHUS B MUKPOIPOLIECCOPE CUETYMKA BBIUUCISIOTCS MIHOBEHHbBIE
3HAYEHUS! aKTUBHOM U TOJHON MOIIHOCTH, KOTOpPbIE ycpeaHstoTcs 3a nepuoxa 1 c. CpenHss 3a nepuon
peakTUBHAsE MOLTHOCTb BBIYUCIISIETCS 110 CPEIHUM 3a MEPHOJ 3HAYSHHUSIM aKTUBHOM M MOJTHONW MOIIHOCTH.

DnexTpuueckas 3HEpPrus, Kak MHTETpajl 10 BpEMEHH OT cpeaHeil 3a mepuoa 1 c. MOILIHOCTH,
BBIYHCIISETCS [Vl UHTEPBaJIOB BpeMeHU 30 MUH.

Cpennss akTuBHas (peakTHBHAs) SJIEKTPUUECKasi MOIHOCTh BBIUMCIIAETCS KaK CpeiHee 3HaUeHUe
MOIITHOCTH Ha UHTepBajie ycpeaHeHus 30 MuH.

Kanan ces3u mexay MUK u MBKD npeacraiser co0oil MpOMBIIITIEHHYIO JOKalIbHYIO CETb,

CHEIMAIbHO BBIICJICHHYIO JJIs LIeJIel KOMMEpPUECKOro ydera M paloTarollylo 1Mo HHTepdeiicy
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RS-485 (Ethertnet) mpu momoru maprpytu3atopa D-Link 808.

Kanan cBsazu mexny UMK (KHC-1, KHC-2, IITIT) 1 UBKD opranusoBan uepe3 cerb Wi-Fi ¢
nomouisio Touku goctyna DWL2100AP:

Kanan cssu mexny VMBKDO nm MBK oprann3oBaH mocpencTBOM JIOKaJIBHOM CETU U CETEBOIO
kommyTaropa D-Link DGS-1216T.

PeszepBHbiil kaHan cBsizu Mexay MBKDO u MBK opranun3oBan ¢ momolipio MOCI€A0OBATENbHOTO
uHTepdeiica RS-232:

Kanan cBsaszu mexay UBK u UACY KV (cMexHbIMH CyOBbEKTaMHU) OpraHHW30BaH MOCPEICTBOM
BBIJICJICHHOTO KaHaya 10 ceTu MIHTepHeT-npoBaiiaepa.

B kauectBe pe3epBHoro kanana cBsazu Mexay UBK u UACY KV ucnons3yercs tenedoHHas ceTb
o6mero noip3oBanus npu nomonm Dial-Up-monema ZyXEL omni 56K.

Cunxponmzanus Bpemenn YCIIJ[ npoumsBogutcst 1 pa3 B cytku. Kontposns Bpemenun MUK
MIPOU3BOJIUTCS TIPU Ka)XJIOM CEaHCe OIpoca, B Cllyyae OTKJIOHEHHs BpeMeHH Oosiee ueM Ha | cekyHay
MIPOM3BOJUTCS CHUHXpOHHU3auus BpeMeHu. Cunxponmsanus cepepa ANUMC KVYD npousBoautcs npu
KaXJI0M ceaHce cBs3u (1 pa3 B CyTKH).

JlaHHBIE CO CUETUYMKOB CHHUMarTcA Kaxaple 30 MuHYT. 30-MHHYTHBIE JaHHBIE KOMMEPUYECKOIO
ydyeTa M pe3yJbTaTbl W3MEPEHMM [UIsl KaKIO0ro MHTEpBajga M3MEPEHUS COOTHOCITCS C TEKyLIUM
MOCKOBCKUM 3UMHUM BPEMEHEM.

[lepenaua pokymMeHTa C pe3yJbTaTaMd HW3MEPEHUNM MPOM3BOJIUTCS IO DSJIEKTPOHHOM MOYTE
norpebutensM uHpopmauuu 10 12 4YacoB 1O MOCKOBCKOMY BpPEMEHM, [HS, CIEIYIOLIero 3a
OIIEpalIMOHHBIMU IIEPUOJIOM, 32 KOTOPbIE IPEJOCTABIAIOTCS PE3yJIbTaThl U3MepeHuil. Ilpu aToM, B cirydae
nepeiayu JTaHHBIX 32 MECAL, AOITyCKAeTCsl MPOU3BOAUTD Nepeiady JaHHbIX /10 12 4acoB IO MOCKOBCKOMY
BPEMEHH 5 4Hcia CIEAYIOLETO 3a ONEPAlMOHHBIM IIEPHOIOM MECALA.

JUst 3alUThl U3MEPUTENbHON CUCTEMBI OT HECAHKIIMOHUPOBAHHBIX M3MEHEHUH (KOPPEKTHUPOBOK)
IIPELyCMOTPEH MHOTOCTYNEHYAThIM AOCTYN K TEKYLIUM JaHHBIM M IIapaMeTpaM HAaCTPOMKH CHCTEMBI
(37eKTpOHHBIE KIIIOYH, UHIMBHUYaJIbHBIC TTAPOIH M MPOTPaMMHBIE CPEICTBA JUI 3aIUTHI (hailiioB U 6a3bl

JAHHBIX).



OCHOBHbBIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
CocTaB U3MepUTETbHBIX KAaHAJIOB U UX METPOJIOTMYECKHE XapaKTEPUCTUKH MPUBEACHbI B Tabuie 1
Tabnuua 1 — CocTaB M3MEPUTENBHBIX KAHAJIOB U MX METPOJIOTHUECKUE XapaKTEPUCTHKHI

Kanan nzmepenuii CocTaB H3MepHUTETbHOI0 KaHAJIA MeTpoJsioruyecKkne XapaKTepHuCTHKH

IMorpemHnocTs
OcHoBHas UK B padouunx
HorpemHocTh YCJI0BHUSIX
UK, £ % IKCIITyaTAINH,
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O06o3HaueHHe, THI 3aBojackoii HOMep

Homep UK,
HanMeHoBaHHEe 00beKTa yueTa,
JUCTIeTYEPCKOEe HANMEHOBaHUE

NpUCOeTUHEHUS
Bun CH,
KJIACC TOYHOCTH ,
ko3¢ uument Tpanchopmannu,
Ne IN'ocpeectpa CH uimn
CBH/IETEJIbCTBA 0 MOBEpPKe
ICTT I<TH I<C'-[
HaumenoBaHnue usmepsieMmoi
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B mabnuye 1 6 epaghe «Ilocpewinocme UK 6 pabouux ycnosusax skchiyamayuu, = %y npusedervl 2panuybl No2peutHocmu pe3yibmama usmepenutl nocpeocmeom UK npu
dosepumenvhotl eposmuocmu P=0,95, cosp=0,5 (sinp=0,87) u émopuunom moxe TT, pasnom 5 % om Inom .

Ipumeuanus:

1. B Tabnuye 1 npusedenvi memponocuyeckue Xapaxmepucmuxu ochognou nozpewnocmu UK (Hopmanvhvie ycrosus sxcniayamayuu) u nocpewnocmu MK 6 peanbHuix yciosusix
IKCHIyamayuu O USMePeHUsl INeKMPUYecKoU IHepeul 1 cpeoHell MOWHOCMU (NOTYYACO8bIX),

2. Hopmanvhvle ycnoeus s5KCniyamayuu.:
napamempbol numarowel cemu. Hanpaxcenue - (220+4,4) B; yvacmoma - (50 £0,5) I'y;

—  napamempul cemu: ouanazot Hanpsiicenus - (0,99 = 1,01)U,; ouanazon cunet moka - (1,0 = 1,2)1,; ouanazon ko3gguyuenma mowpocmu cos@ (sing) — 0,87(0,5),; wacmoma - (50 +
0,15) I'y;

—  MAacHUMHASA UHOYKYUS BHEUIHE20 NPOUCXOHCOeHUs (015 cuemuukos) - He bonee 0, 5 mTn;
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—  memnepamypa oxkpyacaiouezo 6030yxa: TH u TT - om —40°C 0o +50°C; cuemuuxog: ¢ yacmu akmugnou suepeuu - om +21°C 0o +25°C,
6 uacmu peaxmueroul suepeuu - om +18°C 0o +22°C; YCII/[ u UBK - om +15°C 00 +25°C;

—  OMHOCUMENbHAsL 61ANCHOCMb 6030VXxa - (70+5) %,

— ammocghepnoe daesnenue - (750+£30) mm pm.cm.

3. Pabouue ycnosus sxcniyamayuu:

ona TT u TH:

—  napamempul cemu. ouanasou nepeuynozo wanpsidxcenus - (0,9 + 1,1)U,;; ouanason cunvl nepsuunozo moxa - (0,05 + 1,2)1,;; kosgppuyuenm mownocmu cos (sing) - 0,5 ~ 1,0(0,6 +

0,87); yacmoma - (50 £0,5) I'y,

—  memnepamypa oxkpyosicaiowe2o 6030yxa - om =5 ‘C 0o +25°C;

—  OMHOCUMENbHAsL 61ANCHOCMb 6030yXxa - (70£5) %,

— ammocghepnoe dagnenue - (750+£30) mm pm.cm.

s anexmpocuemuuxos:

—  napamempvl  cemu:  OUANA30H  emMopuuHoeo  Hampsiicenus - (0,9 = 11U,  Ouanazon  cumel  eémopuynozo  moka - (0,05 =+ 1,2)I,;

ouanason k03pduyuenma mowpocmu cos@ (sing) - 0,8 (0,6); wacmoma - (50 £0,5) I'y;

—  MAZHUMHASL UHOYKYUSL BHEWUHE20 NPOUCX0dIcOeHusl, He bonee - 0,5 mTn;

—  memnepamypa oxpyicarowezo 6o30yxa - om -20°C do +30°C;

—  OMHOCUMENbHAS 61ANCHOCMb 8030yXxa - (40-60) %,

— ammocghepnoe oagnerue - (750+£30) mm pm.cm.

s annapamypel nepedavu u 06pabomKu OAHHbIX:

—  napamempul numarowel cemu: Hanpsicerue - (220+10) B; wvacmoma - (50 = 1) I'y;

—  memnepamypa oxpyicarowe2o 6030yxa - om +15°C 0o +25°C;

—  OMHOCUMENbHASL 61ANCHOCMb 6030VXxa - (70+5) %,

— ammocghepnoe daesnenue - (750+£30) mm pm.cm.

4.  HUsmepumenvHvle Kananvl exkuroyarom uzmepumenvhvie mpancopmamopor moxa no I'OCT 7746, usmepumenvuvie mparncgopmamopul nHanpsxcenus no I'OCT 1983, cuemuuku
anexkmpuueckoti snepeuu no I'OCT 30206 6 pescume usmepenus akmugHou snexmpudeckou snepeuu u no I'OCT 26035 6 peoicume uzmeperus peakmugHoU INeKmMpuieckol dHepeull;

5. Homyckaemcs 3amena usmepumensHuix mpancghopmamopos u cuemyukos Ha ananozuunsie (cm. n.1 [pumeyanus) ymeepiucoeHHbIX Munog ¢ MemporoSudecKuMy Xapakmepucmukamu
He xyorce, wem y nepeuucienuvix 6 Tabauye 1, YCIIJ] na oOHOMuUnHbI ymeepicoeHHo20 mund. 3amena ogopmasiemcs akmom ycmanosienHom Ha Komniekce o6vekmog cybabonenmos gunuana
«Boneoepadckuii antomunuesviii 3a600 Cubupcko-Ypaneckoii Anomunuegol Komnawuuy nopsoxke. Axm xpanumcs coemecmuo ¢ Hacmoswum onucanuem muna AHUC KYO kax ezo
HeomveMAeMast 4acmo.
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Hane)xHoCTh MPUMEHAEMBIX B CHCTEME KOMIOHEHTOB:

® DJIEKTPOCUETUYHMK — CpeaHee BpeMs HapaboTku Ha orkaz He MeHee (=90 000 u., cpennee
BpeMsi BOCCTaHOBIIEHUS paboTocrocoOHocTH Tp=7 CyTOK.;

e xomnoHeHThl UBKD - cpennee Bpems HapaboTku Ha oTka3 He MeHee To=75 000. 4., cpennee
BpEMs BOCCTAaHOBJIEHHs paboTocriocooHoctu T =24 u.;

e xomnoHeHThl BK - cpennee Bpemsi BoccTanoBnenus: Tp =1 4., K09()(HUIIMEHT TOTOBHOCTH
Kr =0,99.

Cepsep cOopa JaHHBIX
e 3HaueHue HapaOOTKH Ha oTka3 To =153 761 u
e Bpewms BoccranoBieHus cepsepa: Tp =4 yaca.

Onenka HapexHoctu AUNC B nenom:
e Kr aunc= 0,95 — k03dPHLNEHT TOTOBHOCTH;
e To ammc = 16800 4. — cpenHee BpeMst HAPAOOTKHU Ha OTKa3.

HanexxHoCTh CUCTEMHBIX PELLICHMIA:

® pE3epBUPOBAHUE IIECKTPUYECKOTO NMUTAHMS CUETYMKOB IEKTPUYECKOW SHEPIHH C IOMOIIBIO
AVR;

e pe3epBupoBaHue ekTpuyeckoro nuranus YCIIJ] ¢ noMomkio ucrounuka OecriepedoitHoro
IIATaHNUS;

® pe3epBUPOBAHME IEKTPUUECKOTO MUTAHUS CEpBepa ¢ MOMOIIbI0 UCTOUHUKA Oecriepe0oifHOro
IIATaHNUS;
pe3epBUpOBaHUE BHYTPEHHUX KaHaoB nepenauu naHubix (Y CIL/L - UBK);
pe3epBUpOBaHUE BHEIIHUX KaHAJoOB nepenauu naHHbIX (cepep bl mam APM onepatopa —
yuacTHUKH OPD).

Peructpanus coObITuii:

e KypHaJ cOOBITUH CUETUHKA!

— TpOIaJaHue NUTaHuA 1o dazam;

— Hajuuue (pakTa mapamMeTpupOBAHUS;

— omubKa CUeTUuKa;

— HM3KOE HalpsKEHUE;

— HW3MEHEHHE TEeKYILETO 3HaYCHHs BPEMEHU U 1aThl IPU CUHXPOHU3ALlUU BPEMEHU;
— TIONBITKA HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO BMEIIATEILCTBA.

e xypHain coobrtuit YCII/:

— JlaTa Havajla perucTpaluuu U3MEPEHUN;

— TIEpEepBIBHI AJIEKTPOIIUTAHUS;

— TI0TEpsl U BOCCTAHOBJIEHUE CBSI3U CO CUETUUKOM;

— TPOrpaMMHBIC U alllapaTHbIC NIEPE3aIyCKH;

— KoppektupoBka BpeMeHU B Y CIIJl u ka)x1oM cueTuuKe;
— wusMeHeHus 110 u napamerpuposanus Y CI1/]

3aInIIeHHOCTh TPUMEHIEMbIX KOMIOHEHTOB:
e MeXaHM4YecKas 3aIluTa OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYTA U INIOMOMPOBAaHHUE:!
— TPHUBOJ pa3beIuHUTENS TPAaHCHOPMATOPOB HANIPSHKECHUS;
—  KJIEMMBI HU3KOTO HapsDKEHUS TPaHC()OPMATOPOB HANPSKEHHUS;
— Kopmyc (WIM KOXKyX) aBTOMaTHYECKOTO BBIKIIIOYATENS B LIENH TpaHC(hopMaTopa
HANpPsDKEHHMS, a TaK XKe ero pyKOsTKa (MM Mpo3padHast KpPBIIIKa);
— KJIEMMBI BTOPHYHOW 0OMOTKH TpaHC(HOPMATOPOB TOKA;
— TNPOMEXKYTOYHBIE KIEMMHHKH, Yepe3 KOTOPHIC MPOXOIAT ST TOKA U HATIPSDKEHHS,
— CHEMHBIC YacTH OJIOKOB HCITBITATEIbHBIX;
—  KPBIIIKU KJIEMMHBIX OTCEKOB CUETYHKOB;
— HWKHUHU oTcek kopmyca YCII/.

e 3amuTa MHPOpPMAIMU HA IPOrPAMMHOM YPOBHE:
— pe3yJbTaToOB U3MEpEeHUil npu nepegade nHpopMauu( BO3MOXKHOCTh UCIIOIB30BaHUS
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nudpoBoi MOANHKCH);
— YCTaHOBKa IapoJisl HA CUETYHK;
— ycranoBka maposist Ha Y CII/;
— YCTaHOBKa IIapoJisl Ha CEPBEp.

['myOuna xpaneHus: HHPOpMAIIH:

® 3JIEKTPOCYETYHK — TPUALUATUMUHYTHBIN MPOQUIb Harpy3KU B IByX HalpaBJICHUSAX - HE MEHee
35 cyTOK; IpH OTKJIIOYEHUU MUTaHUsI — UMeeT sHeproHe3aBucumyo FLASH - namsTs;

e VCIIA — cyrouHble JaHHbIE O TPUALATUMHHYTHBIX HPUPALICHUAX IEKTPONOTPEOICHUs 1o
KKJIOMY KaHaJy W 3JEKTPONOTPEOJICHHE 3a MECsI] 10 KaKIOMYy KaHaly - He MeHee 32-128
MG.; npu oTkiIroueHnn nutanus —10 net;

e UBK — xpaHeHue pe3ynbTaToB U3MEPEHUN U MH(OPMALIUK COCTOSHUI CPEICTB U3MEPEHUI —
3a BECh CPOK 3KCIUTYaTallMH CHCTEMBI.

3HAK YTBEPXIEHWA TUIIA

3HaK YTBEp)KICHUS TUIIA HAHOCUTCS HA TUTYJIbHBIE JIUCTHI 3KCIUIyaTallMOHHOW TOKYMEHTAlluU Ha
CUCTEMY  aBTOMAaTHU3UPOBAHHYIO UH(POPMALMOHHO-U3MEPHUTEIBHY IO KOMMEpPUECKOro  ydera
anekrposHepruu - AUIC KY3 OAO «Yebokcapckas I'IC».

KOMIIIEKTHOCTD

Kommnektnocts AUMC KYD onpenensieTcs mpoeKTHOM JOKyMEHTAIMEN Ha CUCTEMY. B KOMIUIEeKT
MOCTaBKH BXOJUT TEXHUUECKAsi JOKYMEHTAIIUs HA CUCTEMY M Ha KOMIUIEKTYIOIINE CPEJCTBA U3MEPEHUIA.
KommnexktHocts AMWC nipencrasnena B Tabnuue 3.
Tab6muna 3 — Kommnexkraocts AUUC

HaumenoBanue KonnuectBo
Wsmeputenbubiii Tpanchopmarop Toka tumna TIIB — 156 16 .
W3mepurenbHsblii Tpanchopmarop Toka tuna THIB — 155 V3 24 mr.
W3mepurenbHslii Tpanchopmarop Toka tuna THIB — 156 - 1Y 1 mr.
W3mepurenbusblil Tpanchopmatop Toka tuna TIHIJI-20b-1 1 .
W3meputenbubiii Tpanchopmarop Toka tumna TIHIJI-20b-1V2 4 .
W3mepurensHsblii Tpanchopmarop toka tuna THIJT-20b-1Y3 8 mir.
W3mepurensHslii Tpanchopmarop toka tuna TIHI-0,66 6 mT.
W3meputenbHblil TpanchopmaTtop Toka tumna T-0,66 29 .
W3meputenbubiii Tpanchopmarop Toka tuna TIIOJI-20V3 27 .
W3mepurenbasiii Tpanchopmarop Toka tuma TIIOJI-10 6 mT.
W3mepurensuslii Tpanchopmarop Toka tuna TOHK/I-500-11 S mr.
W3mepurensHblii Tpanchopmarop Toka tna CPB-550 3 mr.
W3meputenbubiii Tpanchopmarop Toka trna TO3M-500 b 1V1 1 mr.
W3mepurenbHblii Tpanchopmarop Toka tuna TO3M-220-5 IV V1 3 .
W3mepurensHsblii Tpanchopmarop Toka tuna TBC-220-40V2 3 .
W3meputenbHblil TpanchopmaTop Toka Tuna TB-220/25 15 mr.
N3meputenbubiii Tpanchopmarop Toka tumna TBJIM-10 18 mr.
WzmepurenbHblii Tpanchopmarop Hanpsbkeruss 3HOM-15-63Y2 115 mr.
W3mepurenshslii Tpanchopmarop Hanpspkenuss HKD-500-78Y1 6 mT.
W3mepurensHblii Tpanchopmarop HanpsbkeHuss HKD-500V1 1 mr.
Wameputenbubiii Tpanchopmarop Hanpspkerust HKD-220-58V'1 56 mr.
W3mepurenbHsnii Tpanchopmarop Hanpsbkennss HTMU-6-66 14 .
CyeTynk 37eKTpo3Hepriur MHOroyHkimonanbHeiid THna COT-4TM.03 50 .
CyeTumK 37eKTpo3Heprur MHoroyHkimoHanbHeli THna COT-4TM.03.08 10 .
VYerpoiictBo cOopa u niepeaaun ganHbix Y CITL « 9KOM-300% 1 .
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YCTpONCTBO CHHXPOHHU3AIINN CHCTEMHOTO BpPEMEHU (BCTPOHHO)

1 .

Cepgep Proliant DL360R04 3 wr.
APM B xommiekte (mouutop, MBI, nmpunrep) 3 1T
HBIT Smart-UPS 1000VA/3750W(SUA1000RMI2U) 1 1T,
HBIT Smart-UPS 5000VA/3750W(SU5000RMI5U) 1 T,
Cerenoii kommyTtaTop D-Link DGS-1216T (Swith-8) 1 mmT.
Dial-Up-moaem ZyXEL Omni 56K 1 1T,
Yerporicteo DWL2100AP 5 mrT.
Konseptop RS-485/Ethertnet MOXA DE-311 10 mmT.
Cruenmanusuposannoe nporpamMmuoe odecneuenue (110) «CYB/ ORACLEy | KOMIUIEKT
CruermanusupoBanuoe nporpammuoe obdecreuernue (I10) «kEMCOS Corporate» 1 KOMIUIEKT
IlepenocHoii  koMmerorep,  I1O-koHduryparop  COT—4TM.03, onThyeckuii| 1 KoMIuiekT

PyKOBOJICTBO IO 3KCOIyaTaIlUU

1 >K3eMILIIp

MeToanka DOBEPKU

1 >K3eMILIID
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ITOBEPKA

ITosepka AUMC KYD nposomurcs mo noxkymenty "I'CH. Cucrema aBTOMaTH3MpOBaHHAas
MH(POPMALIMOHHO-U3MEPHUTEIbHA KOMMEpUYECKoro yuera asnektposneprun - AWHNC KVYD OAO
«YeOokcapckas [D9C». Meronuka mnosepkw», ytBepxkaeHHomy [T CU OI'VII «BHUUMC»
09.11.2006 r.

IlepeueHb OCHOBHBIX CPEICTB IIOBEPKHU:

— CpencTBa MOBEPKH M3MEPUTENBHBIX TpaHcpopMmaTopoB Hanpspkerus no MU 2845-2003, MU
2925-2005 n/umm o 'OCT 8.216-88;

— CpeAcTBa MOBEPKH U3MEPUTEIbHBIX TpaHchopmaTopoB Toka o ['OCT 8.217-2003;

— CpeACTBa NOBEPKHM CUYETYHMKOB DJJIEKTPUYECKONW DJHEPIUM B COOTBETCTBHH C JIOKYMEHTOM
«JIMMI'.411152.001 U3. UHCTpyKIMS TO MOBEPKW» SBISIONIMMCS MPUIOKEHUEM K PYKOBOACTBY IO
skcrryaranuu «JIMMI'.411152.001». CornacoBano ¢ pykosogurenem ['TI CU ®OI'Y «Huxeropoackoi
HCM» 10 centsiopst 2004 r.;

— cpexacrsa nosepku YCIIJ B coorBercTBUN ¢ JoKyMeHTOM «I'CH. IIporpaMMHO-TeXHUUYECKUI
n3MeputenbHblil koMiuiekc OKOM. Mertonuka nosepku. MII 26-262-99»,yTBepxxaennsiM Y HUMM
(mexabpn 1999 1.)

— mepeHocHoi  kommbloTep ¢ IO w onTuyeckuii mpeoOpaszoBarenb, Il pabOTHI CO
CUYETYMKAMU CUCTEMBI;

— paauonpuemHuk YKB nuanazona, npuHUMarOmuUi CUTHAJIBI CITYKOBI TOYHOTO BPEMEHH.

Me:xnoBepouHbli HHTEPBAI - 4 roaa.

HOPMATUBHBIE U TEXHUYECKHME IOKYMEHTDBI

I'OCT 1983-2001 «TpanchopmaTops! HanpspKkeHHsI. OOIIMe TEXHUYECKHUE YCIOBUS».

I'OCT 7746-2001 «Tpancdopmaropsl Toka. OOIIME TEXHUIECKUE YCITOBH.

I'OCT 30206-94 (MOK 687-92) «Cratuueckue CUETYMKM BaTT-4acOB AKTUBHOM SHEPTUU
nepeMeHHoro Toka (kiaaccel TouHoctu 0,2S u 0,5S)».

I'OCT 26035-83 «CueTunky 3JIeKTPUYECKON IHEPTUU MEPEMEHHOTO TOKa 3JIeKTpoHHbIe. O0mue
TEXHUYECKUE YCIOBUMY.

I'OCT 22261-94 «CpenctBa HM3MEpeHMH 3JIEKTPUYECKUX M MArHUTHBIX BelnuyuH. OOmue
TEXHUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT P 8.596-2002 «I"CH. Metponorudyeckoe obecrnedeHne u3MepuTesbHbIX cucteM. OCHOBHBIE
TIOJIOXKEHUSY.

TY-4213-001-55181848-2003 «YcrpoiictBo cOopa u mnepegaund jgaHHbIX  «OKOM-3000».
TexHuyeckue yciaoBus.

MU  3000-2006  «Cucrembl  aBTOMaTH3MpPOBAaHHbIE  HWH(POPMALMOHHO-U3MEPHUTEIbHBIC
KOMMEPUECKOI'0 yueTa 3JeKTpHUUecKoil 3Hepruu. Tumnosas METOIMKA MOBEPKI.

TexHuueckass ~ AOKyMEHTAallMsi HAa  CHUCTEMY  aBTOMAaTHU3UPOBAaHHYIO  HMH(pOpPMalMOHHO-
HU3MEpUTENIbHYI0 KoMMepuecKoro yueta aiektpodHeprun - AUMC KY3 OAO «Yeboxkcapcekas I'OC».
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3AKJIIOYEHUE

Tun cuCTEMBI aBTOMATH3UPOBaHHOM MHGOPMAIMOHHO-H3MEPHTENBEHOH KOMMEPYECKOTO
yderta anexkrposHeprun - AUMIC KY3 OAO «Yebokcapckas [DC», yTBEpKIeH ¢ TEXHUIECKHUMHA
U METPOJOTMYECKMMH XapaKTepHCTHKAMH, NPUBEJCHHBIMH B HACTOSINEM OMNMCAHWH THIIA,

METPOJIOINYECCKHN obecreyeH IIPA BBINYCKE U B I3KCIUIyaTalld COTJIACHO roOCyJAapCTBCHHBIM
ITOBEPOYHBIM CXEMaM.

Hsrorosuteas: OO0 «Tenexop - T»
IOp. aapec: 109004, r. Mocm;a, yi. Hmk. PaJIHIIICBCK

B. B. JIoGko





